

Еще один акт вандализма

12

Очередное надругательство над православной святыней совершено в нашем городе. На этот раз изрублен в щепки закладной деревянный крест на месте строительства первого в России храма для инвалидов на углу Пискаревского проспекта и Бестужевской улицы, рядом с НИИ протезирования. Церковь-приют во имя Благовещения Пресвятой Богородицы заложена месяц назад и должна быть специально оборудована для больных людей с нарушениями движения, слуха, зрения.

Осквернение святыни совершено вторично. Впервые это было сделано 14 августа.

На этот раз у фундамента будущего храма прихожане обнаружили разбросанные цветы, которые в большом количестве приносили сюда петербуржцы. В мелкие куски изрублена табличка, говорящая о том, что здесь будет воздвигнут храм. Камни, державшие основу креста, также были разбросаны в беспорядке.

Одни разбрасывают камни, другие — собирают. В ближайшие дни крест будет восстановлен, а храм, у которого уже есть фундамент, станет понемногу расти, как бы ни пытались помешать этому варвары.

СПБ-ТАСС

С. Петерб. бирюшечка
- Чаша, гр